

**Corrigendum****The Biosynthesis of the Plant Phenalenone Haemocerin**

*Chem. Comm.*, 1971, 739.

On p. 740, r.h.s., lines 13 and 14 should read: Labelled methyl ether (IIb), after dilution with unlabelled (IIb).